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ΨΗΦΙΣΜΑ   ΕΝΑΝΤΙΑ   ΣΤΟΥΣ   ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΣ   ΤΗΣ   ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ               
ΓΙΑ   ΤΗΝ   ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ   ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ   ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

Απαιτούμε  να  μην  καταργηθεί – συγχωνευθεί  καμία  δικαστική  υπηρεσία! 

Η κυβέρνηση δρομολογεί  την κατάργηση δεκάδων δικαστικών υπηρεσιών σ’ όλη τη χώρα, μέσω 

της αναμόρφωσης του δικαστικού χάρτη. 

Στην περιοχή μας σχεδιάζεται   η κατάργηση των  Ειρηνοδικείων  Λευκάδας και 

Βόνιτσας . 

Το κυβερνητικό σχέδιο, αν προχωρήσει, θα ορθώσει νέα εμπόδια στην πρόσβαση των 

πολιτών στη δικαιοσύνη, θα εξαναγκάσει πολίτες, δικηγόρους και δικαστικούς υπαλλήλους να 

μετακινούνται δεκάδες χιλιόμετρα, θα στερήσει από τους κατοίκους πολλών πόλεων της χώρας την 

άμεση πρόσβαση στα δικαστικά καταστήματα.  

Η κυβέρνηση λειτουργώντας με  τη λογική  του «κόστους – οφέλους» και της «εξοικονόμησης 

πόρων»  επιδιώκει να βάλει λουκέτο σε όσα δικαστικά καταστήματα έχουν κόστος συντήρησης 

δυσανάλογο με το όφελος που προκύπτει από τη λειτουργία τους. Πρόκειται, δηλαδή, για επανάληψη του 

έργου που έχουμε δει να «παίζεται» και από προηγούμενες κυβερνήσεις και οδήγησε στην κατάργηση – 

συγχώνευση νοσοκομείων, σχολείων, καταστημάτων ΕΛΤΑ, εφοριών  και άλλων δημοσίων υπηρεσιών.  

Ο σχεδιασμός αυτός αποτελεί ένα ακόμη αντιλαϊκό προαπαιτούμενο  του «Ταμείου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας» που περιλαμβάνει την κατάργηση δικαστικών υπηρεσιών παραβλέποντας τις ανάγκες 

της πλειοψηφίας των πολιτών,  την ίδια ώρα που έχουν δημιουργηθεί ειδικά επενδυτικά δικαστήρια στις 

μεγάλες δικαστικές υπηρεσίες της χώρας, ανεξαρτήτως κόστους, προκειμένου να ενισχυθεί η 

επιχειρηματική δραστηριότητα. 

Για τους λόγους αυτούς ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  την ευχερή και ανεμπόδιστη πρόσβαση των πολιτών    

ακόμα και αυτών που διαμένουν σε ακριτικές περιοχές , στη Δικαιοσύνη !  

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ τον αγώνα των δικαστικών υπαλλήλων και των αυτοαπασχολούμενων 

δικηγόρων ώστε   να ΜΗΝ  κατατεθεί καν το νομοσχέδιο στη Βουλή, αλλά αντίθετα να ενισχυθούν 

οι δικαστικές υπηρεσίες με προσωπικό, να βελτιωθούν οι κτηριακές και υλικοτεχνικές υποδομές 

και να στεγαστούν οι δικαστικές υπηρεσίες σε σύγχρονα και ασφαλή κτήρια.  

 


